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FITXA TÈCNICA
• Àmbit: Ciutat de València

• Univers: Població de 18 i més anys empadronada a la ciutat; 672.210 persones 

• Tamany de la mostra: 

• Teòrica: 1.320 entrevistes

• Real: 1.320 entrevistes

• Metodologia:

• Entrevista telefònica

• Disseny mostral: 

• Aleatori per quotes de sexe, edat i tipus de llar 

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2,7%

• Treball de camp:
• Data: Desembre/2020 

• Empresa: SONMERCA SL



IMATGE DE LA CIUTAT

Gener2020 D3

P.1 Em podria dir quin és el seu grau de satisfacció de viure a la ciutat de València?

0,0 0,2 0,1 0,3 0,6 1,1
3,0

9,5

25,8

32,2

26,9

0,3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N.S/N.C

Mitjana = 8,6 Mediana = 9

*Respecte a l’última Onada Octubre 2020 
no hi ha hagut canvis en la mitjana

%
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P. 2.1  En general, vosté creu que d´ací a un any 

la ciutat de València millorarà o empitjorarà? 
P. 2.2 I la Comunitat Valenciana? 

IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

P. 2.3 I Espanya? 

54,8%

28,9%

11,4%

5,0%

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

N.S/ N.C 5,2%

11,6%

28,1%

55,2%

5,5%

17,7%

26,4%

50,4%

Octubre 202033,4% 32,7% Octubre 2020 24,6% Octubre 2020
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IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

P.3 Quina creu que és l'actuació més urgent que haurien de fer les administracions per a la ciutat de València per 

atendre la crisi socio-sanitària?

31,4

28,5

11,3

11,1

8,0

3,6

0,8

0,3

0,5

1,7

2,9

Més inversió en sanitat

Control de la COVID-19

Protegir l'economia

Més ajudes i serveis socials

Millorar l'atenció primària

Creació d'ocupació

Millorar transport públic

Més neteja

Cap

Altres

N.S/N.C

%

15,6%

12,7%

10,3%

7,1%

7,1%

6,9%

6,9%

5,4%

4,5%

3,3%

3,3%

2,6%

2,5%

2,1%

2,0%

Control de la pandèmia (mascaretes, PCR  i vacuna)

Inversió en salut

Millorar l'atenció primària

Crear ocupació

Atendre les persones en risc d'exclusió

Millorar la neteja i la desinfecció

Ajuda a negocis i autònoms

Inversió en educació/cultura

Inversió en transport

Millorar la gestió de la circulació

No sap

Neteja i conservació de jardins i parcs

Millorar el carril bici

Més aparcaments

Millorar la gestió política

Octubre 2020
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P.4.1 Em podria dir quin considera que és el problema 
més greu que ha provocat la pandèmia a la ciutat de 
València?

P.4.2 I a la Comunitat Valenciana?

IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

P.4.3 I a Espanya?

18,0

15,5

13,5

13,0

12,9

10,1

3,2

3,1

2,1

2,1

1,7

1,4

1,4

0,5

0,2

0,1

Atur

Crisi econòmica

Tancament de negocis

Crisi sanitària

Morts per COVID-19

Falta d'atenció primària

Restriccions relacions socials

Falta de consciència cívica

Falta de personal sanitari

Falta de turisme

Col·lapse del sector sanitari

Por al contagi i a emmalaltir

Falta d'ajudes  socials

Mala gestió política

Incertesa, tristesa

Cap

19,3

15,7

13,8

13,3

10,1

8,0

6,6

3,4

2,1

1,5

1,5

1,4

1,1

0,7

0,3

0,1

Atur

Crisi econòmica

Morts per COVID-19

Crisi sanitària

Falta de turisme

Tancament de negocis

Falta d'atenció primària

Col·lapse del sector sanitari

Restriccions relacions socials

Por al contagi i a emmalaltir

Falta de personal sanitari

Falta de consciència cívica

Falta d'ajudes socials

Mala gestió política

Incertesa, tristesa

Cap

%

21,3

18,8

16,4

12,8

7,5

4,2

3,0

2,8

2,7

2,3

2,1

1,9

1,6

1,3

0,7

0,6

Crisi econòmica

Morts per COVID-19

Atur

Crisi sanitària

Mala gestió política

Tancament de negocis

Por al contagi i a emmalaltir

Col·lapse del sector sanitari

Falta d'atenció primària

Falta de turisme

Falta de consciència cívica

Falta de personal sanitari

Restriccions relacions…

Incertesa, tristesa

Falta d'ajudes  socials

No sap

% %
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P.5 Respecte a aquests problemes, a vosté quin és el problema que l’afecta més? 

IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

21,2

20,4

7,6

7,1

6,0

4,1

3,9

3,0

2,7

2,5

2,3

2,2

2,2

1,4

0,7

0,2

12,0

0,4

0,2

Restriccions relacions socials, familiars i distància social

Atur

Por al contagi i a emmalaltir

Crisi econòmica

Col·lapse del sector sanitari

Falta d'atenció primària

Incertesa, tristesa

Morts per covid-19

Crisi sanitària

Tancament de negocis

Mala gestió política i falta d'unió

Falta de consciència cívica i irresponsabilitat

Problemes en el sector educatiu

Falta d'ajudes i serveis socials

Falta de turisme

Preu habitatge

Cap

Altres

No sap

%

16,4%

15,1%

13,7%

7,4%

6,1%

1,1%

0,8%

0,3%

14,5%

Atur

Distància social i
pitjors relacions

Por i incertesa

Crisi econòmica

Falta d'atenció
primària

Falta d'ajudes a
empreses i
autònoms

Gestió de
l'Educació

Pèrdua del turisme

Cap

Octubre 2020
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P.6 Com qualificaria la gestió que està realitzant
l’Ajuntament?

IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

I la de la Generalitat Valenciana?           I la del Govern espanyol?

4,8

3,6

6,0

7,8

10,5

18,2

18,0

15,9

9,8

1,7

0,8

3,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

N.S/N.C

4,9

4,3

5,8

9,2

10,4

18,9

17,2

14,8

8,6

2,2

0,9

2,8
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

N.S/N.
C

%

Mitjana 5,0

11,1

9,0

9,8

12,3

14,7

17,0

10,1

7,7

4,6

1,4

0,7

1,7

0

1
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4

5

6

7

8

9

10

N.S/N.C

%%

Mitjana 5,1 Mitjana 3,9

Mijana 5,2 Mijana 5,2 Mijana 4,0Octubre 2020 Octubre 2020 Octubre 2020
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P.7 Estaria vosté disposat/da a vacunar-se quan es tinga la vacuna? 

IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

57,6%
25,8%

10,8%
5,8%

Sí No Sí, però dubta No sap

53,3%
60,7% 57,2%

32,3%
24,5%

20,5%

9,0% 10,0%
14,5%

5,5% 4,8% 7,8%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Sí No Sí, però dubta No sap
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P.8 De les següents afirmacions sobre la vacuna de la COVID-19 diga'm per favor, si està molt d'acord, d'acord, en
desacord o molt en desacord.

IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

44,3%

21,3%

19,8%

15,8%

19,6%

28,9%

47,8%

24,2%

38,0%

32,5%

39,5%

40,4%

8,3%

11,1%

10,8%

11,1%

7,2%

27,9%

18,9%

21,1%

12,0%

8,3%

11,4%

5,9%

9,7%

7,2%

7,6%

7,0%

6,2%

10,2%

10,5%

7,6%

Els grups prioritaris per a vacunar-se els decidirà sanitat amb criteris mèdics

El risc per vacunar-se de COVID-19 és el mateix que el de qualsevol vacuna o medicament

Podem confiar en les empreses farmacèutiques per la seua professionalitat i resultats

A Espanya hi ha gran col·laboració econòmica pública/privada per a lluitar contra la COVID-19

La UE prendrà totes les mesures necessàries per a protegir-nos de la COVID-19

En Espanya la sanitat pública assegurarà la vacunació gratuïta per a tots

Molt d'acord D'acord Indiferent En desacord Molt en desacord N.S/N.C
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P.9 Quin risc de contagi pensa vosté que existeix en els següents espais, sent 0 "gens de risc" i 10 "molt de risc"? 

IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

7,8

6,7
7,2

4,6

2,5

5,8
6,3

Al transport públic Al lloc de treball En llocs d'oci i
restauració

Al carrer, parcs o
places

A la pròpia llar En biblioteques i
museus

Als comerços

Valor mitjà 5,0
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P.10 Puntue la gestió dels serveis públics urbans pensant en la situació d’emergència sanitària, considerant el 0 una 
pèssima gestió i el 10 una excel·lent gestió

GESTIÓ MUNICIPAL. SERVICIS MUNICIPALS

6,7

6,2

6,2

6,1

6,5

5,6

5,2

5,8

5,8

6,7

5,9

Recollida de fem

Neteja dels carrers

Zones verdes (parcs i jardins)

Biblioteques i museus municipals

Policia Municipal i Seguretat ciutadana

Regulació de Circulació

Aparcaments públics

Autobús (EMT)

Carril bici / Valenbisi

Mercats municipals

Centres de Servicis Socials

(Valor mitjà)
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P.11 Podria valorar la importància de les activitats culturals en relació als següents aspectes?

IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

60,2%

47,5%

63,9%

33,9%

37,9%

46,2%

34,8%

41,4%

5,6%

18,7%

Com a eina educativa

Com a eina per a millorar l’economia de la ciutat

Com a eina per a l’entreteniment

Com a eina per a millorar la salut

Molt important Prou important Poc important Gens  important N.S/N.C
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P.12.1 Podria dir-me amb quina freqüència realitza les següents
activitats? 

NECESSITATS CULTURALS, EQUIPAMENTS I PARTICIPACIÓ SOCIOCULTURAL

P.12.2 Amb motiu de la crisi del 
coronavirus ha canviat la seua freqüència?

65,8%

41,1%

25,7%

14,4%

11,4%

10,7

17,7%

31,4%

28,7%

11,2%

24,9%

10,2%

10,6

37,0%

55,3%

17,2%

73,3%

62,7%

77,4%

30,5%

Anar al cinema

Anar a concerts, dansa o teatre

Veure sèries, jugar a videojocs

Ballar, fer dansa o fer música

Visitar exposicions o museus

Pintar, artesania, fotografia i vídeo

Llegir llibres, poesia i literatura

Totes les setmanes Un cop al mes Al menys un cop cada 3 mesos Mai, gairebé mai N.S/N.C

47,3%

15,6%

34,1%

15,2%

9,5%

47,1%

21,4%

12,9%

47,8%

57,0%

81,4%

88,1%

5,1%

71,4%

83,5%

34,9%

8,1%

Sí, més No, igual Sí, menys N.S/N.C
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P.13 Podria dir-me en quin grau està d’acord amb cadascuna de les següents frases? 
Participaria més en activitats culturals o artÍstiques si...

NECESSITATS CULTURALS, EQUIPAMENTS I PARTICIPACIÓ SOCIOCULTURAL

14,5%

26,5%

30,0%

30,3%

34,5%

44,9%

43,8%

41,0%

13,3%

5,8%

6,7%

9,3%

28,9%

18,3%

14,4%

14,5%

7,2%

3,9%

3,8%

4,1%

Tinguera companyia amb qui anar

L’oferta d’activitats em semblara més atractiva

Hi haguera més activitats culturals al meu barri

Les activitats foren gratuïtes o més barates

Molt d'acord

D'acord

Indiferent

En desacord

Molt en desacord

N.S/N.C
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P.14 En general, diria que la població assisteix molt, 
prou, poc o rés als esdeveniments culturals? 

P.15 En general, quin  creu que és el grup d’edat que més
participa en activitats socioculturals?

NECESSITATS CULTURALS, EQUIPAMENTS I PARTICIPACIÓ SOCIOCULTURAL

11,7%

50,8%

29,4%

1,6% 6,5%

Molt Prou Poc Res N.S/N.C

9,3%

24,5%

39,7%

12,2%

8,9%

5,4%

Menors de 25 anys De 25 a 39 anys
De 40 anys a 65 Més de 65 anys
Tots per igual N.S/N.C
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P.16  Respecte al conjunt de la població, vosté diria que participa més o menys en les activitats socioculturals?

NECESSITATS CULTURALS, EQUIPAMENTS I PARTICIPACIÓ SOCIOCULTURAL

12,3%

40,2%

44,8%

2,5%

Més que la mitjana Igual que la mitjana

Menys que la mitjana N.S/N.C

13,8%

44,8%

38,8%

13,4%

39,5%

44,7%

8,7%

36,1%

52,4%

Més que la mitjana Igual que la mitjana Menys que la mitjana

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys
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P.17 En general, es realitzen esdeveniments culturals i/o artístics als parcs, places, jardins o 
espais públics al seu barri?

NECESSITATS CULTURALS, EQUIPAMENTS I PARTICIPACIÓ SOCIOCULTURAL

23,9%

64,0%

12,1%

Sí No N.S/N.C
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P.18.1 Disposa dels següents equipaments culturals al seu 
barri? 

P.18.2 En general, quin/s visita o utilitza i amb quina
freqüència?

NECESSITATS CULTURALS, EQUIPAMENTS I PARTICIPACIÓ SOCIOCULTURAL

67,3%

20,8%

30,0%

55,2%

25,0%

87,5%

28,4%

78,6%

66,5%

37,0%

70,3%

9,1%

Biblioteca Pública

Cinema

Teatre, local de concerts

Centre cívic/casa de la cultura/Ateneu, local
per a associacions

Museu, Sala d’exposicions, Galeria d’art

Centre Municipal (Centre de Joventut, Centre 
d’activitats per a persones majors )

Sí No N.S/N.C

9,7%

25,5%

12,6%

5,1%

10,9%

4,3%

15,2%

40,4%

28,3%

13,2%

30,6%

7,4%

71,5%

28,4%

55,8%

79,7%

55,5%

80,3%

Totes les
setmanes

Un cop al
mes

Al menys un
cop cada 3
mesos

Mai, o
gairebé mai

N.S/N.C
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P.19 En general, per a vosté quins són els llocs més importants per a la vida cultural del seu barri? 

NECESSITATS CULTURALS, EQUIPAMENTS I PARTICIPACIÓ SOCIOCULTURAL

48,4

37,3

33,8

33,3

27,2

22,3

21,8

7,3

7,0

4,4

0,8

5,8

Centre municipal (Centre de Joventud, Centro d’activitats per a persones 
majors, Espai dones... )

Espais públics (parc, places, platja, carrer...)

Teatre, cine, sala de concerts

Bars o cafeteries

Biblioteca, sala d’exposicions

Escola, institut

Local d’associacions

Mercat

Llibreria

Centres comercials

Altres

N.S/NC

%
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P. 20 Quina és la seua satisfacció amb els espais culturals del seu barri, sent 0 “gens satisfet” i 10 “molt satisfet” ? 

NECESSITATS CULTURALS, EQUIPAMENTS I PARTICIPACIÓ SOCIOCULTURAL

4,8

7,0 6,7

9,7

7,3

19,4

15,7 15,1

8,5

2,0
0,8

3,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No sap

Mitjana = 4,8 Mediana = 5 %
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P. 21 Qué milloraria vosté al seu barri respecte a l’oferta i als espais culturals?

NECESSITATS CULTURALS, EQUIPAMENTS I PARTICIPACIÓ SOCIOCULTURAL

39,5

9,5

7,7

5,4

4,8

4,4

3,6

2,9

2,5

1,3

0,8

0,8

0,7

(9)

11,5

Més activitats culturals

Més activitats al aire lliure

Més activitats per a persones joves

Més activitats per a xiquets/es

Més promoció de les activitats

Més cinemas

Més teatres

Més activitats esportives

Més biblioteques

Més activitats musicals

Més activitats per a persones majors

Més exposicions i museus

Més activitats per a persones adultes

Res

N.S/N.C

%
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P. 22.1 Participa voluntàriament en organitzacions o associacions
amb activitat cultural (clubs esportius, ONGs, penyes…) al barri? 

P. 22.2 En quina?

P.22.3 Amb motiu de la crisi del coronavirus ha 
canviat la freqüència de participació? 

NECESSITATS CULTURALS, EQUIPAMENTS I PARTICIPACIÓ SOCIOCULTURAL

13,5%

86,4%

0,2%

Sí

No

No sap

26,4

19,1

15,7

10,7

7,9

4,5

3,9

3,9

3,9

Falla

Associació veïnal

Jubilades

AMPA

Club esportiu

Associació dones

Club futbol

Metges sense fronteres

Creu Roja

77,0%

19,7%

3,4%

Vaig menys Vaig amb la mateixa
freqüència

Vaig més
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P. 23.1 En quin grau disposa d’informació sobre les activitats culturals
de la ciutat? (Sent 0 “gens informat” i 10 molt informat”) 

P.23.2 Per quina raó no disposa d’informació de les 
activitas culturals?

P.23.3 Quin és el principal mitjà pel qual s'informa de l'oferta
cultural de la ciutat?

NECESSITATS CULTURALS, EQUIPAMENTS I PARTICIPACIÓ SOCIOCULTURAL

13,3

3,6 3,8 4,2
2,3

21,3
19,9

16,8

11,4

2,6
0,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

75,8%

2,2%

2,8%

14,2%

5,0%

No m'interessa

Falta d'oferta

Falta de temps

Falta informació i publicitat

No sap
41,5%

12,7%
6,8%

17,7%

2,6%

16,0%

Xarxes socials Premsa Ràdio Amics, familiars o
coneguts

Agendes Urbanes,
revistes

Pàgines Web

Mitjana 5,0

%
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P.24.1 En quin grau disposa d’informació sobre les activitats culturals
del seu barri? (Sent 0 “gens informat” i 10 molt informat”) 

P.24.2 Per quina raó no disposa d’informació de 
les activitas culturals?

P.24.3 Quin és el principal mitjà pel qual s'informa de l'oferta
cultural del seu barri?

21

7,7 7,2 6,7

3,9

22,7

15,2

8,4

4,8

1,6 0,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

47,9%

29,3%

1,1%

17,6%

4,1%

No m'interessa

Falta d'oferta

Falta de temps

Falta informació i
publicitat

N.S/N.C

33,9%

4,5%
0,3%

45,5%

2,8%
6,8%

Xarxes socials Premsa Ràdio Amics, familiars o
coneguts

Agendes Urbanes,
revistes

Pàgines Web

NECESSITATS CULTURALS, EQUIPAMENTS I PARTICIPACIÓ SOCIOCULTURAL

Mitjana 3,8

%
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P.25.1 Quina activitat cultural realitza més  en el seu temps lliure 
de dilluns a divendres? 

IMPACTE DE LA COVID-19 I CANVIS CULTURALS 

P.25.2 I els caps de setmana? 

46,7

38,5

7,7

5,8

4,4

4,3

4,0

3,3

2,2

1,7

0,9

0,6

4,0

0,5

0,5

0,2

0,2

0,2

Llegir

Veure la televisió, pel·lícules, sèries, etc.

Escoltar música

Caminar

Anar al cinema, teatre, museu, etc.

Esport

Tocar música, cantar, ballar, etc.

Artesania

Escoltar la ràdio

Videojocs

Fer fotografia

Anar a un centre comercial

Jocs de taula

Anar al bar

Eixir amb amics

Escriure

Xarxes socials

Utilitzar internet

%

41,2

36,2

16,6

9,6

6,8

4,2

3,9

3,3

1,9

1,4

0,9

0,8

0,7

0,3

0,3

0,3

0,2

0,2

Veure la televisió, pel·lícules,…

Llegir

Anar al cinema, teatre, museu, etc.

Caminar

Escoltar música

Esport

Tocar música, cantar, ballar, etc.

Artesania

Escoltar la ràdio

Fer fotografia

Anar al bar

Videojocs

Eixir amb amics

Escriure

Xarxes socials

Jocs de taula

Anar a un centre comercial

Cuinar

%



Gener 2020 D27

P.26.1 En els últims sis mesos ha participat en alguna activitat social i 
cultural a través d'Internet (concerts, reunions socials, projeccions, 
xerrades, balls?

P.26.2 Quines activitats va realitzar? 

IMPACTE DE LA COVID-19 I CANVIS CULTURALS 

25,2%

74,5%

0,2%

Sí No N.S/N.C

59,8

30,6

30,6

13,8

6,3

3,6

3,6

3,3

2,1

1,2

0,9

0,9

Concert de música, cinema, teatre,…

Xarxes socials

Formació

Veure pel·lícules o sèries

Llegir

Escoltar música

Tocar música, cantar, ballar

Esport

Videojocs

Fotografia

Escoltar la ràdio

Relacionades amb les Falles

%



Gener 2020 D28

P.27 Quin pensa que ha estat l’impacte econòmic de la pandèmia en la cultura a la ciutat? Puntue en una
escala del 0 al 10 on 0 és “molt negatiu” i 10 “molt positiu.

IMPACTE DE LA COVID-19 I CANVIS CULTURALS 

21,4

19,8

23,3

17,0

8,3

4,3

1,8 1,7
0,8 0,7 0,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Mitjana 2,1

%
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P.28 Quines activitats culturals s'han vist afectades més negativament per la crisi? 

IMPACTE DE LA COVID-19 I CANVIS CULTURALS 

89,0

8,0

5,4

2,5

1,8

1,1

1,1

0,5

0,1

0,1

Anar al cinema, teatre, museu, etc.

Formació

Tocar música, cantar, ballar, etc.

Eixir amb amics

Falles

Activitats per a persones majors

Llegir

Artesania

Events esportius

Videojocs

%
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P.29 Em podria dir si està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions, respecte 
als últims 6 mesos:

IMPACTE DE LA COVID-19 I CANVIS CULTURALS 

27,0

12,7

46,9

40,5

15,1

29,1

19,0

8,1

18,0

27,9

37,3

39,8

47,1

41,3

6,2

17,0

43,3

26,5

28,2

47,0

He reduït les meues despeses en cultura

Procure accedir a continguts online gratuïts

Accedisc a contingut web de pagament

Cerque ofertes per a anar al cinema, teatre o concerts,etc.

Només hi vaig si hi ha ofertes, descomptes o són gratuïtes

He augmentat les meues visites a biblioteques i/o museus

Molt d'acord D'acord En desacord Molt en desacord N.S/N.C

%


